
OPATŘENÍ PŘEDSEDY VRCHNÍHO SOUDU V OLOMOUCI 

ZE DNE  19.3.2020 

Na základě usnesení vlády České republiky č. 194 ze dne 12. března 2020  (69/2020 Sb.), o vyhlášení 

nouzového stavu pro území České republiky a č. 215 ze dne 15. března 2020   (85/2020 Sb.) a v 

důsledku   nepříznivě se vyvíjející epidemiologické situace v souvislosti s šířením nového typu 

koronaviru SARS-CoV-2, způsobujícího onemocnění COVID-19, pro níž bylo jen v Olomouckém kraji 

uzavřeno 21 obcí, a s ohledem na množství zaměstnanců, dojíždějících do místa pracoviště ze 

vzdálenějších míst, přijímám následující krizová opatření 

I. 

Zaměstnanci Vrchního soudu v Olomouci nebudou v určené dny, kterými jsou pondělí a pátek, 

vykonávat práci na základě § 208 zákona  č. 262/2006 Sb. s výjimkou nařízených soudních jednání a 

s výjimkou, kdy předseda, místopředsedkyně a ředitelka správy vrchního soudu stanoví jinak. Za tuto 

dobu jim přísluší náhrada platu ve výši průměrného výdělku. V ostatních pracovních dnech budou 

vykonávat práci v souladu s pracovní smlouvou na sjednaném místě výkonu práce. Místopředsedové 

trestního úseku, občanskoprávního úseku a insolvenčního a konkursního úseku zajistí i v tyto dny 

přítomnost vždy jedné vedoucí kanceláře a jedné protokolující úřednice (zapisovatelky) na pracovišti. 

Místopředsedkyně insolvenčního a konkursního úseku zajistí chod vyšší soudní podatelny včetně 

obsluhy generátoru nápadu. Ředitelka správy soudu zajistí chod správy soudu včetně podatelny. 

Místopředsedkyně všech úseků a ředitelka správy jsou povinny sestavený rozpis předat personálnímu 

útvaru k dalším opatřením. 

II. 

Po dobu trvání stavu nouze povoluji předání rozhodnutí příslušným zaměstnancům soudu k přepisu 

pouze elektronickou cestou a zakazuji přímý diktát rozhodnutí.  

III. 

Toto opatření nabývá účinnosti dne 23. března 2020 

 

V Olomouci dne 19. března 2020                                                            JUDr. Václav Čapka 

                                                                                                      předseda Vrchního soudu v Olomouci 

 

 


